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Parent Feedback (2023-24)

During the academic year 2023-24, Government College, Khergam conducted a parent
feedback survey regarding the teaching-learning process, physical facilities, and overall
college environment. Parents rated various aspects as 'Excellent,’ 'Very Good,' 'Good,'

'Average,’' and 'Poor.' The analysis and conclusions based on the feedback received are as
follows:




1. Academic Environment:
ent: Qut of 513 responses, 272 parents (53.0%) rated the academic

environment as ' |
as Excellent,' 185 parents (36.1%) as Very Good," 53 parents (10.3%) a5 'Good.

2 parents (0.4%) as 'Average '
. _ ge, and 1 parent (0.2%) as 'Poor.’ Thi i
academic environment of the college is highly ratec::, = e

2. Quality of Teacher Knowl i

505 it i .e:EE. Skills, and Presentation: From 513 respanses, 259 parents

4 A% s e ‘:‘ ers’ knowledge, skills, and presentation as 'Excellent,' 175 parents
I i -:G ood,’ 77 parents (15.0%) as 'Good," and 2 parents (0.4%) as 'Average.’ No

responses were 'Poor.’ This reflects that teachers' expertise and presentation are generally

regarded as very good.

3. Extracurricular Activities: Regarding extracurricular activities such as sports, N35, Udisha,
Saptadhara, and cultural events, 275 parents (53.6%) rated them as 'Excellent,’ 166 parents
(32.4%) as "Very Good,' 64 parents (12.5%) as 'Good,' 7 parents (1.4%) as 'Average,’ and 1
parent {0.2%) as 'Poor.’ Most parents are satisfied with these activities.

4, Library Facilities: For library facilities, 292 parents (56,9%) rated them as ‘Excellent,” 162
parents (31.6%) as 'Very Good,' 54 parents (10.5%) as 'Good,' 3 parents {0.6%) as ‘Average,’
and 2 parents (0.4%) as 'Poor.' This shows that parents find the library facilities to be of high
quality.

5. Guidance and Support from Principal and Administration: From the 513 responses, 298
parents (58.1%) rated the guidance and support from the principal and administrative staff as
‘Excellent,’ 165 parents (32.2%) as 'Very Good," 47 parents (9.2%) as 'Good,’ 2 parents (0.4%)
as 'Average,’ and 1 parent (0.2%) as 'poor.’ This indicates strong satisfaction with the support
provided by the college administration,

6. Support from Teachers: Regarding support from teachers, 286 parents (55.8%) rated it as
‘Excellent,’ 170 parents (33.1%) as Very Good,' 56 parents (10.9%) as 'Good,' and 1 parent
{0.2%) as 'Poor.’' This suggests that students receive good support from their teachers.

7 Teachers' Willingness to Help and Advise Students: Concerning teachers’ willingness to
assist and guide students, 271 parents (52.8%) rated it as 'Excellent,’ 169 parents (32.9%) as
"“Yery Good,' 67 parents (13.1%) as 'Good,’ 5 parents (1.0%) as 'Average,' and 1 parent (0.2%]
as 'Poor. Most parents feel that teachers are very willing to provide help and guidance.

8. Drinking Water Facilities: For drinking water facilities, 272 parents {53.0%) rated them as
‘Excellent,’ 155 parents (30.2%) as "Very Good,' 76 parents (14.8%) as 'Good,' 5 parents {1.0%)
as 'Average,’ and 5 parents (1.0%) as ‘poor.’ This indicates that parents believe the college
provides sufficient and clean drinking water.

g Classroom and Campus Cleanliness: Regarding the cleanliness of classrooms and the
campus, 217 parents (42.3%] rated It as ‘Excellent,’ 199 parents (38.8%) as 'Very Good,’ 85
parents (16.6%) as 'Good,' 9 parents (1.8%) as 'Average,' and 3 parents {0.6%) as 'Poor.' This
suggests that most parents are satisfied with the cleanliness standards at the college.

10. Efforts in Moral Values and Career Guidance: In terms of efforts by teachers to impart
moral values and provide career guidance, 271 parents (52.8%) rated these efforts as




xcellent, 171 parents (33.3%) as 'Very Good,' 65 parents (12.7%) as 'Good,'3 parents (0.6%)
as'Average, and 3 parents (0.6%) as 'Poor.’ This feedback reflects that parents appreciate the
efforts made by teachers in these areas.




